

我个人归信基督的经历

My Personal Conversion to Christ

作者: Parveen Singh (Parveensingh@yahoo.com)

译者: 张达祥

[繁体 PDF 档下载](#) | [简体 PDF 档下载](#) | [观看简体 html 档](#) | [英文原文](#)
[版权声明](#)

直到七岁之前，我都是在印度生活成长。然后，在一九七七年，我们举家移民到美国去。除了在初中阶段曾经回去印度念书之外，我一生中大部份时间都在美国。那时我在皇后区结交了一群不良的同伴。我返回印度，不单只是因为要重新学习印度方言，还因为要承受个人的惩罚。那次经验帮助我建立对权威的敬畏，也教晓我信靠神。

我们在 1985 年返回美国。在高中，我开始对圣经产生兴趣。那时因为害怕父母，所以一直在房里偷偷读圣经。我所有的亲戚都是信奉印度教，所以一直没有人告诉我关于圣经这本书。当父母第一次发现我读圣经，他们立时感到惊讶和不安。对于我，那次却是启蒙的经验。第一次读约翰福音，我便知道圣经是从神而来。我未曾怀疑过，因为那些说话极据说服力，并美妙地切合我的生活经验。对比起印度教那些属于哲学，且主要是故事的作品，圣经的教导则显得非常实用浅白。虽然我的家人对宗教并不感兴趣，我却一直渴望认识神。

我在 1988 年入读大学，有基督教会(并非摩门教)的基督徒来接触我，与我一起研读圣经。我开始与他们研经，并在几个月之后受了浸。虽然我住在大学，离我父母很远，我还是等到下一个夏天才有勇气告诉他们我的悔改。我告诉他们之后，家里很快就开始发生问题。首先，妈妈认为我的悔改等同于与印度群体脱离关系，亦即是拒绝他们的传统。而父亲则担心我对神和祂国度的委身会危害到他对我的期望(婚姻、事业)。他当时命令我立刻回家，但是我拒绝了。

那个冬天，祖母在印度病重，以为她快要死了，父亲就要求我陪他回去。抵达印度之后，我才发现她已经康复，以及父亲给我的选择。过了大约一个星期，我问父亲何时回去美国。他告诉我，我有两个选择。一是回去纽约阿尔巴尼与他们同住，一是将我撇在印度。我感到震惊。他欺骗了我！我们去到他出生的村庄。那时我才发现他对我的悔改不满到甚么程度。在所有亲友面前，他述说我的悔改，以及对有多不满。他说，我变成「那个耶稣的随从」。我以

前从来未见过他有如此深的怨恨。与此同时，美国方面的会友亦非常替我担心。

亲戚都迫我要与家庭合作和离开信仰。他们相信，我的分化正危及家庭在美国的幸福和安全。我多次被提醒，父亲是如何艰辛地把全家从印度带到美国。那仿佛提醒我，神是如何将以色列人从埃及人手中拯救出来，不再为奴，被带去应许地。所以，我去美国的目的，就是要靠着基督脱离罪的捆绑。成为基督徒完成了我到美国的目的。我尝试解释我的唯一意愿，就是无论神带我到何处，我都会跟从。我必须承认我当时变得很沮丧，却开始真正认识到祈祷和神话语的能力。父亲假设我同意回去阿尔巴尼与他们同住。在过了海关后，我告诉他我要回去 **Stony Brook University**，而并非与他一起回去。因为他强迫我跟他走，他就开始哭泣、哀求我。我要用尽全身气力才能够举步离开，走出机场。我唤来一些大学的弟兄载我回去。父亲随后跟我回到大学，一些弟兄为我开了他们宿舍的房间。在我困难的时刻，神的家成了我何等样的鼓励！若非他们的鼓励，我真不知如何是好。

我想到了这个时候，父亲心中必定充满了对生命的愤怒、怨恨，并为我感到忧心忡忡。他起初尝试阻挠我的经济援助，冀图令我离开大学。他约见了学校的财务顾问会面，尝试替我办退学手续。感谢神那并不成功！我们有幸活在美国这样一个地方，尝受到自由的祝福。

我想所有事都妥当了，就回到宿舍。几个星期后，我发现我开始发烧。医生验出我从印度感染了疟疾，需要入院接受治疗。高烧达到差不多华氏 107 度，影响我的心理状况。在高烧和药物的影响下，我开始产生幻觉。我不能清晰思考，跟现实脱节。当时的情况所造成的压力，亦可能是问题的起因。药物和压力的影响，令我往后需要几年的时间，才能复原。而神一如既往地站在我旁，加力量给我。

在往后五年里，问题一直持续着。因为我是长子，父母很难放弃不理我。他们用尽书本里各样的方法：情绪、心理、财政。我可以全天候收到他们游说我或是企图动摇我信仰的电话。我在大学的导师知道这些事后曾经传召我。有人告诉他我正在利用学校资金及资源来从事基督教活动。我跟那听闻我在信仰上钻牛角尖的导师数度会面，都找不到甚么证据，而我的成绩亦算理想。

希望我的经验不会吓怕某些人。我从来没有想过撒但会利用我自己的家人去企图摧毁我的信心。虽然我的父母所作的都是为了我的好处，但因为他们的关怀却由于对神恩典或圣经缺乏认识，他们的关怀因而被误导了。

在积极方面，母亲在几年前伴随我参加教会的周日崇拜。我经常开心见诚地论及神，以及她如何需要信靠祂。神借着长岛这里的大家庭祝福我。神多次使用他们帮助我处理我的挣扎。

透过祂那不舍的爱，神让我有坚持信仰的力量。我为到坚持与基督一起，且每天爱祂更深而感到高兴。没有甚么可比在基督里的关系更有价值。

哥林多后书 1：3-5 总结：

哥林多后书 1:3-5

林后 1:3

愿颂赞归与我们的主耶稣基督的父 神，就是发慈悲的父，赐各样安慰的神。

林后 1:4

我们在一切患难中，他就安慰我们，叫我们能用 神所赐的安慰去安慰那遭各样患难的人。

林后 1:5

我们既多受基督的苦楚，就靠基督多得安慰。

基督教在线中文资源中心(OCCR)版权所有©2003

OCCR 鸣谢 Leadership University 及文章原作者允许翻译并在网上发表本文。

读者可免费 download 本文作个人或小组阅读及研究，唯必须全文下载，包括本版权声明，并在引用时声明出处。引用方法及中文文章版权详情及来源可参

<http://occr.christiantimes.org.hk/introduction/citationandcopyrights.htm>。

本文网址 http://occr.christiantimes.org.hk/art_0043.htm

OCCR 网址 <http://occr.christiantimes.org.hk>